

Utry Oszkár

Feladó: Harmath Adrienn [Harmath.Adrienn@oc.hu]
Küldve: csütörtök 2020. április 30 16:44
Tárgy: CIB Partneri Hírlevél 2020.04.30. – Tájékoztatás a rendkívüli helyzet kezelésére vonatkozóan 9.

Kedves Partnereink!

Ezúton szeretnénk tájékoztatni benneteket az alábbi újdonságokról, változásokról!

Személyi Kölcsön

A héten feltöltésre került az **új Személyi Kölcsön kalkulátor**, amit a CIB Partner Portál felületéről értek el. Ennek segítségével, illetve a korábban kiküldött kondíciós listával teljes körűen tudjátok tájékoztatni az ügyfeleket!

Jelzáloghitel

2020. május 01-től jelzáloghitelek vonatkozásában kamatmódosítás fog életbe lépni. Az alábbi táblázatban sárgával kiemelve láthatjátok, a módosított kondíciókat.

KAMAT	5MFL	10MFL	5 éves szabfel	10 éves szabfel	CIB5ÚJ	CIB10ÚJ
Standard kamat	3,99%	4,47%	5,49%	5,97%	3,99%	4,47%
Kamatkedvezmény csomag	3,72%	4,47%	5,22%	5,97%	3,72%	4,47%
Kamatkedvezmény csomag PLUSZ	3,15%	3,73%	4,85%	5,35%	3,15%	3,73%
Magnifica	2,95%	3,53%	4,65%	5,15%	2,95%	3,53%
Magnifica - 450			3,65%	4,15%		
Hitelkiváltás kedvezménycsomag	2,95%	-	4,65%	-	-	-

2020.05.01-től **módosításra kerül a szükséges dokumentumok listája**. Az alábbi módosítások történtek:

- A későbbiekben, idegen bankból felvett Babaváró hitel esetén nem szükséges befogadáskor bekérni az aláírt szerződés
- A Hiteligénylés befogadásáig benyújtandó és bemutatandó dokumentumoknál a Fedezetre vonatkozó dokumentumok között feltüntetésre került az Igazolás az értékbecslés díjának megfizetéséről (befizetési-, átutalási bizonylat vagy tranzakció igazolás) dokumentum

Értékbecslés

A 2020.04.16-én küldött hírlevelünkben olvashattok a értékbecsléssel kapcsolatos változásokról. Az új szabályok alapján az ügyfélnek **előre meg kell fizetnie az értékbecslés díját. A befizetését vagy átutalását igazoló dokumentumot** (befizetési-, átutalási bizonylat vagy tranzakció igazolás) **csatolni kell a Megrendelőlapoz** (elektronikus úton, akár fotó formájában is elfogadható), **ennek hiányában az értékbecslés megrendelése nem történik meg.**

Az ügyfelek az alábbi **számlaszámra** tudják átutalni/befizetni a szükséges összeget: **10700017-53829007-49900004**
A befizetés/átutalás közleményében fel kell tüntetni a hiteligénylés azonosítóját, amennyiben az ügylet már rögzítésre került az ügylet. Amennyiben a hiteligénylés azonosítója még nem került legenerálásra, akkor az ingatlan adatokat (település név és helyrajzi szám - amennyiben rendelkezésre áll már, akkor az albetétesített helyrajzi szám) kérjük feltüntetni.

Online oktatás

Ahogy korábban is írtuk, a kialakult helyzet miatt átmenetileg megszűnt az a lehetőség, hogy személyesen oktassunk benneteket.

Mindenképpen szerettünk volna egy megoldást arra, hogy ebben a nehéz helyzetben is segítsük a munkátokat.

Folytatjuk a Skype-on történető oktatásokat, melyeket heti rendszerességgel szervezünk.

A következő két időpont **2020.05.06-án (szerda) lesz.**

- **10:00-12:00-ig az újonnan csatlakozott, „kezdő” partnereink részére**
- **14:00-15:00-ig a már rutinnal rendelkező, „haladó” partnereink részére**

A jelentkezéseket a szokott módon várjuk tőletek, a partnercsatorna@cib.hu e-mail címen, minden héten **kedd 12:00 óráig**, külön jelzéssel, hogy melyik csoporthoz szeretnétek csatlakozni.

A bejelentkezéshez szükséges linket minden kedden fogjuk kiküldeni a résztvevőknek e-mailen.

Egy oktatáson maximum 30 fő tud egy időben részt venni. A jelentkezéseket a beérkezések sorrendjében tudjuk elfogadni.

Kérünk benneteket, hogy a **Skype for business** alkalmazást töltsétek le, amit az alábbi linkkel értek el: www.skype.com

Fontos információ, hogy az eddigi tapasztalatok alapján, **sajnos nem minden böngésző támogatja a Skype for business alkalmazás használatát.** Firefox böngészőt használó partnereink jelezték, hogy bár a belépés sikeres, de nem hallják az oktatást. **Ami biztosan jól működött eddig az a Chrome és az Explorer. Kérlek lehetőség szerint ezeket használjátok.**

Trippon Mariann előadása

Trippon Mariann kolléganőnk neve sokatoknak ismerős lehet. Ő a **CIB Bank kutatás és piaci elemzési vezetője**, aki korábban is nagyon érdekes és hasznos információkat osztott meg veletek egy-egy előadása során.

Az oktatásokon túl, szeretnénk számotokra lehetőséget biztosítani arra, hogy a későbbiekben is betekintést kapjatok Mariann által a munkátokra és mindennapjaitokra kiható globális és lokális gazdasági helyzetről, számos egyéb témát érintve.

Erre két hetente, csütörtökönként 10:00 órai kezdettel fog sor kerülni, Mariann előadásában (szintén Skype for business kapcsolattal).

Az előadás **2020.május 7. csütörtök 10:00 óra** és az alábbi linken tudtok rá regisztrálni (korlátozott számban- 50 fő). Aki nem tudott regisztrálni a részvételi limit miatt, a következő alkalommal teheti meg.

REGISZTRÁCIÓ

A következő előadás regisztrációs linkjét szintén hírlevél formájában fogjátok megkapni tőlünk.

Kérdés esetén keressetek minket bizalommal a partnercsatorna@cib.hu e-mail címen!

Üdvözlettel,
CIB Értékesítési Partnerhálózat

Értékesítési Partnerhálózat / Third Party Management
Lakossági üzletág / Retail Business



Ez az elektronikus levél (ideértve annak minden mellékletét) társasági kommunikáció, amely bizalmas és/vagy titkos és/vagy védett információt tartalmazhat. Ez a levél kizárólag a fentebb jelölt személy(ek)nek vagy szervezetnek és azon más személyeknek szól, akik kifejezetten felhatalmazással bírnak annak fogadására, vagy akiket titoktartási kötelezettség vagy egyébként jogszabályok vagy szakmai előírások kötnék annak titokban tartására. Amennyiben Ön tévedésből kapta meg ezt a levelet, kérjük, hogy azt ne olvassa el, ne másolja le, ne használja fel, ne ossza meg mással, és ne hozza más tudomására, illetve – a levélre válaszolva – azonnal értesítse a levél küldőjét arról, hogy azt tévedésből Ön is megkapta. Kérjük, hogy ezt követően azonnal törölje a levelet és annak minden másolatát. A levél tartalmának vagy annak bármely részének jogosulatlan felhasználása, másolása vagy közlése (ideértve az arra történő hivatkozást) szigorúan tilos.

A CIB Csoport és annak minden tagja kifejezetten kizár minden felelősséget az információ – címzett(ek)hez történő – teljes és pontos eljuttatásáért, illetve a küldés bármely késedelméért vagy a kapcsolat megszakadásáért, valamint az információ felhasználásából vagy az arra való hivatkozásból eredő bármely kárért. Az üzenetek küldője vagy címzettje tudomásul veszi és hozzájárul, hogy az üzenetekhez a CIB Csoportnak a hivatalos címzetten vagy küldőn kívüli más munkavállalója is hozzáférhet az üzleti tevékenységek folytonosságának és azok felügyeletének biztosítása érdekében.

Intézkedéseket tettünk a szoftvervírusok továbbításával járó kockázatok csökkentése érdekében, ugyanakkor azt tanácsoljuk, hogy folytassa le saját vírusellenőrzését a jelen üzenet minden melléklete tekintetében. Kifejezetten kizárjuk minden felelősségünket a szoftvervírusok okozta bármely kárért vagy veszteségért.

This email (including any attachment) is a corporate message and may contain confidential and/or privileged and/or proprietary information. This email is intended only for the individuals(s) or entity named above and others who have been specifically authorized to receive it, and may be privileged or otherwise protected by legal rules or professional immunity. If you have received this email in error, please do not read, copy, use or share or disclose it. Please notify the sender immediately that you have received this email by mistake by replying to the email, and then delete the email and any copies of it. Any unauthorized use, copying or disclosure of the material in this email or of parts hereof (including reliance thereon) is strictly forbidden.

CIB Group and its companies expressly exclude any liability for the correct and complete transmission of the information, any delay or interruption of the transmission or any damages arising from the use of or reliance on the information. The sender or recipient of these messages agrees that they may be read by CIB Group employees other than the official recipient or sender in order to ensure the continuity of work-related activities and allow supervision thereof.

We have taken precautions to minimize the risk of transmitting software viruses but nevertheless advise you to carry out your own virus checks on any attachment of this message. We expressly exclude any liability for loss or damage caused by software viruses.